

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

4 MAR. 40 Газета №

Москва

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

Умер Владимир Романович Гриб. Смерть вырвала из наших рядов талантливого ученого-большевика. В. Р. Гриб был выдающимся историком литературы, образованным критиком-марксистом. Его работы о Лессинге и Бальзаке — лучшие из имеющихся в нашей литературе.

Творческое применение марксистско-ленинской теории и большая культура отличают все, что написано В. Р. Грибом. Несмотря на свою молодость — 31 год, — он обладал большим педагогическим опытом и пользовался горячей любовью студенчества. В. Р. Гриб был человеком необыкновенно требовательным к себе. Это был подлинно большевистский характер, преданный сын партии, непримиримый борец, верный товарищ, надежный друг.

В. Александров, З. Белецкий, И. Верцман, В. Гоффеншефер, Л. Денисов, В. Кеменов, А. Лебедев, Ф. Левин, Р. Линцер, М. Лифшиц, Г. Лукач, Т. Лурье, Л. Пинский, Л. Рейнгард, М. Розенталь, И. Сац, Е. Усиевич, П. Юдин, М. Егоров, В. Колбановский, Б. Бархаш, Л. Коган и др.